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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY 
REPORT: STUDENT DIVERSITY

DOMESTIC / INTERNATIONAL STATUS

Domestic: 57%

International: 43%

61%

39%

Coloured bars represent students who answered the survey. 
Dashed lines represent the entire student body.

AGE GROUPS

20%
34%

28%

11%
7%7%

56%

19% 12%
6%

18 and below 19 to 22 23 to 29 30 to 39 40 and above

Domestic

International

Student body

Survey representativeness

FIRST GENERATION STUDENTS

Domestic: 37%
International: 59%

Parents did not attend any post-secondary education

Domestic students
In student body: 	 61%
In survey sample: 	 57%
(Underrepresented)

New students
First attended KPU in fall 2023
In student body: 	 22%
In survey sample: 	 30%
(Overrepresented)

Aged 19 - 22
Underrepresented

Response rate
Overall: 34%
Domestic: 31%
International: 37%

Overall: 45%
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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT:
	 STUDENT DIVERSITY

GENDER DIVERSITY

61%

33%

4% 3% <1% 1% <1%

61%

35%

1% 2% 1% <1%

Woman Man Non-binary Undisclosed Two-Spirit Questioning Prefer to self-
describe

Student Gender

Also included Two-Spirit, 
genderqueer, genderfluid, or 
gender non-conforming

Multiple responses
Students had the option to select multiple responses to this question.

Trans Experience or Non-Binary

Overall: 4%

SEXUAL ORIENTATION
LGBQ+

Domestic: 18%
International: 7%

Including asexual, bisexual, gay, lesbian, pansexual, queer, Two-
Spirit, questioning, or another self-described sexual orientation

Student Sexual Orientation Multiple responses

9%

3%
2% 2% 2%

<1%

3%

<1% <1%

3%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Bisexual Lesbian/Gay Pansexual Queer Asexual Two-spirit Questioning Prefer to
self-describe

Don't
understand

Domestic

International

Straight/heterosexual is not visualized due to substantially higher values: 
Domestic: 75%; International: 79%.

Overall: 14%
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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT:
	 STUDENT DIVERSITY

20%

14%
9%

6% 6% 4% 4% 4%

50%
54%

2%
7% 8%

5% 5% 3%

Punjabi Hindi French Mandarin Tagalog Cantonese Spanish Urdu

Domestic

International

LANGUAGE

Language Spoken By Students Other Than English (Top eight by frequency) Multiple responses

Able to Speak a Language Other Than English Conversationally

Domestic: 57%
International: 87%Overall: 68%

Number of Languages Spoken 
by KPU Students

85+

IMMIGRATION STATUS (DOMESTIC STUDENTS)
34%
36%

First-generation Canadians: 
Second-generation Canadians: 
Born in Canada whose parent(s) immigrated

ETHNIC IDENTITY

Racialized: derived from Canada’s Employment Equity Act; includes all those "non-Caucasian in race", 
"non-white in colour", or Indigenous.

Racialized

Domestic: 64%
International: 97%Overall: 77%
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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT:
	 STUDENT DIVERSITY

ETHNIC IDENTITY

Indian

European

Filipino

Chinese

Other South Asian

Latin American

African or Caribbean

Other East Asian

Indigenous

Vietnamese

Arab

West Asian

Korean

Another identity

Overall Domestic International

62%

1%

8%

6%

4%

5%

5%

4%

--

2%

2%

< 1%

2%

2%

24%

33%

9%

8%

6%

3%

2%

2%

4%

2%

2%

3%

1%

4%

39%

21%

8%

8%

6%

4%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

3%
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Student Ethnic Identity Multiple responses

More than one ethnic identity

Domestic: 11%
International: 3%Overall: 8%

Most common among:	  Indigenous students (52%)
Least common among: 	 Indian students (3%)
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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT:
	 STUDENT DIVERSITY

RELIGION

2%

24%

4%

1%

7%

<1%

17%

1%

29%

3%

3%

18%

18%

<1%

3%

0%

39%

1%

11%

1%

Buddhism

Christianity

Hinduism

Indigenous spirituality

Islam

Judaism

Sikhism

Traditional Chinese spirituality

None/Non-religious

Prefer to self-describe

Domestic

International

In 2023 survey, students could only select one option. In 2024 onward, multiple 
selections will be allowed.
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2023 STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT:
	 STUDENT DIVERSITY

DISABILITY & MEDICAL CONDITION

37%

3%

15%

6%

4%

2%

1%

1%

7%

1%

Mental health

Drug or alcohol addiction/dependence

ADHD

Learning disability

Autism

Physical disability

Blind/visually impaired

Deaf/hard of hearing

Chronic health condition

Another condition

18%

<1%

3%

1%

1%

<1%

1%

<1%

2%

1%

48%

50%

35%

48%

35%

17%

Global (non-Canadian) perspectives

Indigenous perspectives

2SLGBTQ+ perspectives

Domestic International

COURSE PERSPECTIVES
Whether the following perspectives had been included in any courses Multiple responses

48%

50%

35%

48%

35%

17%

Global (non-Canadian) perspectives

Indigenous perspectives

2SLGBTQ+ perspectives

Domestic International

Disability or medical condition

Domestic: 46%
International: 22%Overall: 38%

Breakdown of conditions Multiple responses


